

Звіт
начальника служби у справах дітей
Житомирської райдержадміністрації
Черняк А.П.

На виконання рішення 17 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 14.03.2018 року № 606 «Щодо звітності керівників комунальних підприємств, установ та закладів Житомирської районної ради та керівників структурних підрозділів РДА надається звіт начальника служби у справах дітей Житомирської райдержадміністрації Черняк А.П.

Служба у справах дітей райдержадміністрації працює над виконанням двох основних програм: «Цільова програма щодо забезпечення та захисту прав дітей у Житомирському районі на 2017-2018 роки» затвердженої рішенням районної ради від 27.02.2017 р. № 304 та районна (комплексна) цільова соціальна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2013-2017 р., яка затверджена рішенням районної ради 20.08.2013 р Ці Програми фінансуються.

В рамках Цільової програми щодо забезпечення та захисту прав дітей у Житомирському районі на 2017-2018 роки у 2017 році було виділено 18 тис. грн. з них: 5000 тис. на проведення зустрічі керівництва райдержадміністрації та районної ради з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, випускникам загальноосвітніх шкіл району; 8 тис. грн. на проведення профілактичних рейдів; 5 тис. грн. на програмне забезпечення ЄІАС «Діти».

Проблемним питанням в районі є те, що стабільно високою залишається кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей з сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах. Більшість таких сімей – це колишні житомиряни, діти яких щороку поповнюють списки служби у справах дітей Житомирської райдержадміністрації.

Реалізуючи в життя політику держави, в рамках даної програми службою у справах дітей райдержадміністрації проведена робота щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З 215 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейних формах влаштування перебуває 194 (141 – під опікою, піклуванням, 24 – в прийомних сім'ях, 29 - в дитячих будинках сімейного типу). Станом на 31.12.2017 р. питома вага дітей, влаштованих в сімейні форми виховання,

в районі становить 91 %. (у 2016 р. – 89 %) 9% дітей цих категорій виховуються в державних дитячих закладах (у 2016 р. – 11 %).

У районі з року в рік виконуються прогнозовані показники влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї. У 2017 року була створена прийомна сім'я родини Кузьмінчуків В.М. (с. Волиця), в яку була влаштована дитина, позбавлена батьківського піклування. У звітному періоді в районі функціонували **5 дитячих будинків сімейного типу** родин: Янченків та Сладь (с. Іванівка), Кравченків (с. Піски), Степанюків (с. Слобода-Селець), Севрюкових (с. Іванівка) та **7 прийомних сімей** родин: Ланов'юків (с. Іванівка), Денисенків (смт. Озерне), 2 родини Кузьмінчуків і Лихоступ (с. Волиця), Єрмаков - Журба (с. Зарічани) та Єгорових (с. Кодня).

Служба у справах дітей райдержадміністрації приділяє значну увагу захисту житлових та майнових прав дітей. Постійно ведеться та поновлюється реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Із 215 дітей даної категорії мають житло на праві приватної власності - 21, на праві користування – 182, у 12 дітей житло відсутнє.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа в районі діяла комплексна, цільова, соціальна Програма на 2013-2017 роки. На виконання цієї Програми у 2017 році з районного та обласного бюджетів виділено кошти у сумі 480 тис. грн. Ці кошти освоєні: на придбання соціального житла особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, з с. Іванівка, на яке з обласного бюджету використано 150 тис. грн. з районного – 105 тис. грн. (економія 45 тис. грн.) та на капітальний ремонт житла, яке на праві власності належить дітям-сиротам з с. Березівка (по 90 тис. грн. з обласного і районного бюджетів, 38 тис. з бюджету Березівської сільської ради).

Вчасно виплачується матеріальна допомога дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося 18 років. У 2017 р. матеріальну допомогу отримали 24 особи.

В районі діє єдина інформаційно-аналітична система «Діти» - електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та здійснюється моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які перебувають на обліку.

На профілактичному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 126 дітей, які виховуються в 43 сім'ях, що потрапили в складні життєві обставини.

З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, запобігання пияцтву,

наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до правопорушень регулярно проводилися профілактичні рейди спільно з працівниками правоохоронних органів, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. У 2017 році було проведено 69 профілактичних рейдів. Обстежено матеріально побутові умови усіх дітей, що перебувають на обліку в службі у справах дітей..

Служба у справах дітей співпрацює з управлінням праці та соціального захисту населення, яке здійснює своєчасне призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям. Заборгованості по виплаті державної соціальної допомоги та грошового забезпечення батькам-вихователям немає.

На обліку з усиновлення перебуває 62 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У відповідності до ст.184 кодексу України про адмінпорушення притягнуто до відповідальності 15 батьків за невиконання батьківських обов'язків. 4 батьків позбавлено батьківських прав відносно 3 дітей.

Упродовж 2017 року спільно з інспекторами ювенальної превенції Житомирського районного відділення поліції в Житомирській області, представниками виконкомів селищної та сільських рад служба у справах дітей взяла участь у 43 профілактичних рейдах.

Спільно з працівниками комунальної установи «Центральна районна лікарня» проводяться профілактичні рейди з метою перевірки умов проживання дітей до 1 року в кризових сім'ях. При вкрай незадовільних умовах проживання вирішувалося питання про тимчасове вилучення дітей.

Працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації узгоджуються з відділом освіти списки дітей, які перебувають на внутрішньому обліку, як такі, що схильні до правопорушень.

Службою у справах дітей райдержадміністрації, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді постійно проводиться профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем проживання чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності ініціюється притягнення їх до адміністративної відповідальності за невиконання своїх батьківських обов'язків щодо виховання та утримання дітей.

Упродовж 2017 року отримано повідомлення щодо 2 дітей про вчинення насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення, обстежено умови проживання цих сімей, дітям надано комплексну допомогу.

Упродовж 2017 р. неповнолітніх, які не навчалися і не працювали та перебували на обліку у службі у справах дітей, у районі не виявлено.

Відповідно до інформації, яку щоквартально райдержадміністрації надає Житомирська міська служба зайнятості, працевлаштованих неповнолітніх дітей не було.

У 2017 році прийнятих рішень про надання згоди на звільнення працівників молодших 18 років не було.

Дітей, які були залучені до найгірших форм дитячої праці (жебраківання, проституція, сексіндустрії), на території району в 2017 р. не виявлено.

Працівниками служби у справах дітей проводяться профілактичні бесіди з учнями загальноосвітніх навчальних закладів району, під час яких неповнолітнім роз'яснюються їх права та обов'язки.

З метою створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, забезпечення морального здоров'я сім'ї, виховання відповідального батьківства спільно з психологами та соціальними педагогами шкіл проводяться тренінги, індивідуальні бесіди з учнями.

Спільно з районним центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді відділом освіти райдержадміністрації проводяться інформаційно-профілактичні заходи, спрямовані на підготовку учнівської молоді до самостійного життя, створення позитивної моделі сім'ї, профілактику жорстокого поводження в родині тощо. Серед населення району проводиться інформаційна кампанія «Візьми дитину у родину», а також бесіди з питань розвитку сімейних форм влаштування «Як створити прийомну сім'ю», «Сімейні форми влаштування», «Візьми дитину в родину», «Прийомна сім'я - це для мене».

Начальник служби у справах
дітей райдержадміністрації

А.П.Черняк